

ИНФОРМАЦИЯ

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ТАЛАНТ, СЛУЖАЩИЙ МИРУ

Ежегодно в столице Дании Копенгагене лучшим музыкантам мира присуждается премия из фонда Соннинга. В нынешнем году этой награды был удостоен выдающийся советский композитор Д. Д. Шостакович.

«Полученный в этот день диплом, — рассказывал нашему корреспонденту Дмитрий Дмитриевич («Известия» № 183), — буду всегда беречь, а денежную часть премии — 60 тысяч датских крон — я передал в Советский фонд мира».

Фонд мира... Его пополняет весь советский народ — рабочие, инженеры, колхозники, ученые, артисты. Скольким людям во всех частях света была оказана бескорыстная помощь на средства этой общественной организации! И Д. Д. Шостакович, все творчество которого служит добру и миру, как и многие другие мастера искусств, внес сейчас свой вклад в Фонд.

20 сентября в Союзе композиторов СССР на улице Неждановой в Москве композитору была вручена почетная грамота и медаль Советского Фонда мира.

Грамоту вручил председатель правления Фонда писатель Борис Полевой.

В. НИКОЛАЕВ.